

Индивидуальный предприниматель
Золотарёв М.Ю.
Юридические услуги

236009, Калининград, ул. Глинки, 71, тел.: 58-53-54, моб. 89212635119

www.urist39.com, e-mail: zolotarev39@yandex.ru, Skype: muzolotarev

ИНН: 391400326004; ОГРНИП: 304306355800041

В совет судей РФ

В квалификационную коллегию судей, а не гражданину Мухарычину, который нарушает Кодекс судебской этики

Сергеева, дом 8а, г. Калининград, 236040

Председателю Центрального районного суда г. Калининграда, но не гражданину Котышевскому, где он, там в суде волокита и судебный беспредел.

В Центральный районный суд г. Калининград,

Судье Тращенковой О.В.

236022, г. Калининград, ул. Леонова, д. 31

Взыскатель: Л.И.А.

пос.

Представитель: ЗОЛОТАРЕВ Михаил Юрьевич

236009, Калининград, ул. Глинки, 71

Должники: Д.Т.П.

г. Калининград, ул.

Т.Н.Н.

г. Калининград, ул.

Судебный пристав-исполнитель АВАКЯН В.А.

ОСП Октябрьского района г. Калининграда

236004, г. Калининград, проспект Мира 136

Заинтересованное лицо: Управления Федеральной службы судебных приставов по Калининградской области

236000, г. Калининград, пр. Мира, 5-7

«Что, закрыть все суды, что ли? Нет, надо совершенствовать судебную систему, совершенствовать законодательство, делать его более прозрачным, адекватным сегодняшнему дню и тем общественным отношениям, которые регулирует тот или иной закон. Это вопросы совершенствования судебной системы....».

Президент РФ Путин В.В. Интервью Первому каналу и агентству Ассошиэйтед Пресс 04.09.13г.

ПОВТОРНАЯ ЖАЛОБА

на отсутствие информации о рассмотрении дела на сайте Центрального районного суда г. Калининграда и высылке определение после того, когда оно вступило в законную силу

ПОВТОРОНОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

Об ускорении рассмотрения заявления об оспаривании действий судебного пристава-исполнителя

ОЧЕРЕДНОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

Об отводе судьи Тращенковой, проведения заседания без нашего участия, в судебном беспределе участвовать не собираемся

Недавно в России принят Закон получивший название Димы Яковleva. Действительно надо защищать детей заграницей, НО И В РОССИИ ЭТО, ТОЖЕ НАДО ДЕЛАТЬ! НО В РОССИИ, КТО БУДЕТ ЭТО ДЕЛАТЬ, СУДЬИ, ПРИСТАВЫ? ОНИ В РОССИИ В НЕ ЗАКОНА, ПО МОЕМУ МНЕНИЮ. Подтверждению тому рассмотрение дела моей доверительницы.

Мною по интернету и лично подано заявление об оспаривании бездействия судебного пристава-исполнителя ОСП Октябрьского района г. Калининграда по исполнительному производству. Данное дело было распределено судье Центрального районного суда г. Калининграда Тращенковой

О.В.. ВОТ ИНФОРМАЦИЯ С САЙТА ЦЕНТРАЛЬНОГО РАЙОННОГО СУДА Г. КАЛИНИНГРАДА

ДЕЛО № 2-5915/2013 ~ М-5441/2013.

ДЕЛО

ПРОИЗВОДСТВО В СУДЕ ПЕРВОЙ ИНСТАНЦИИ

Дата поступления	04.10.2013
Начало течения срока рассмотрения дела	04.10.2013
Категория	Жалобы на действия судебных приставов-исполнителей
Председательствующий судья	Тращенкова Ольга Владимировна

ДВИЖЕНИЕ ДЕЛА

ОСНОВНЫЕ СВЕДЕНИЯ

Наименование события	Результат события	Основания для выбранного результата события	Дата события	Время события
Регистрация иска (заявления, жалобы) в суде			04.10.2013	08:56
Передача материалов судье			04.10.2013	17:00
Решение вопроса о принятии иска (заявления, жалобы) к рассмотрению	Иск (заявление, жалоба) принят к производству		09.10.2013	10:42
Вынесено определение о подготовке дела к судебному разбирательству			09.10.2013	10:42
Вынесено определение о назначении предварительного судебного заседания			09.10.2013	10:42
Предварительное судебное заседание	Заседание отложено	неявка ОБЕИХ СТОРОН	15.10.2013	09:30
Предварительное судебное заседание	Назначено судебное заседание		22.11.2013	14:15
Судебное заседание			18.12.2013	09:00

СТОРОНЫ ПО ДЕЛУ (ТРЕТЬИ ЛИЦА)

ОСНОВНЫЕ СВЕДЕНИЯ

Вид лица, участвующего в деле	Лицо, участвующее в деле (ФИО, наименование)	
ЗАЯВИТЕЛЬ	Лукьянова И.А.	

Вместо 10 дней ДЕЛО РАССМАТРИВАЕТСЯ УЖЕ 2,5 МЕСЯЦА И НИКТО НЕ НЕСЕТ ОТВЕСТИВЕННОСТЬ!

2 октября 2013 года я вынужден был подать жалобу на бездействия судьи Тращенковой в которой в частности указал: «... *До настоящего момента времени на сайте Центрального районного суда г. Калининграда НЕТ ИНФОРМАЦИИ О РАССМОТРЕНИИ ДАННОГО ЗАЯВЛЕНИЯ.* Хотя

мною получена информация, что предварительное судебное заседание состоится 22 октября 2013 года на 14-15.

До этого 17 октября 2013 года я получил определение судьи Тращенковой определение от 08 октября 2013 года, которым я должен устранить недостатки до 11 октября 2013 года, при этом заказное письмо отправлено 15 октября 2013 года.

ВИДНО К ОБЯЗАННОСТАМ И.О. ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СУДА ПРЕСТУПИЛ ГРАЖДАНИНА КОТЫШЕВСКИЙ, СЛЯВЯЩИЙСЯ СВОИМ СУДЕБНЫМ БЕСПРЕДЕЛОМ И СУДЕБНОЙ ВОЛОКИТЫ, ПОД ЕГО РУКОВОДСТВОМ В БЫВШЕМ ОКТЯБРЬСКОМ РАЙОННОМ СУДЕЙ.

ПРАВДА И СУДЬЯ ТРАЩЕНКОВА «НЕ ПРОМАХ», ОНА ПРИЗНАЛА НОМЕР ЖИЛОГО ДОМА «УЧАСТОК №32», ВИДНО ДАЛЕКО ПОЙДЕТ!

В соответствии с требованиями ГПК РФ, Кодекса судебной этики
ПРОШУ:

Председателя Калининградского областного суда – принять меры по прекращению прав моей доверительницы, тратах денег на пересылку определений, которые не нужны, нарушения требований Конституции РФ на информацию по приведенным фактам и дать письменный ответ.

Судье Тращенковой – проинформировать СМС о судебном заседания, вывесить информацию на сайт суда, рассмотреть предварительное судебное заседания без моего участия и моей доверительницы».

И действительно приняли меры - пристав Авакян, известный своей «волокитой по просьбе судей», пример исполнительное производство в отношении Шахетова, когда даже не было основания в исполнительном производстве, а оно долго продолжалось, подал 11 ноября 2013 года заявление о разъяснении положения исполнительного документа!

То есть гражданин Авакян спустя ВОСЕМЬ МЕСЯЦЕВ ПОСЛЕ ВОЗБУЖДЕНИЯ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ДОКУМЕНТА ПОНЯЛ, ЧТО НАДО ПОДАВАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ О РАЗЪЯСНЕНИИ. И ВНОВЬ ЗАИНТЕРЕСОВАННОЕ ЛИЦО ГРАЖДАНИН КОТЫШЕВСКИЙ!

ВОТ ЛИЧНАЯ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТЬ ГРАЖДАНИНА КОТЫШЕВСКОГО, КОТОРОГО ПЫТАЮТСЯ ПОСТАВИТЬ НА ДОЛЖНОСТЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО РАЙОННОГО СУДА. И НЕЗАВИСИМОСТЬ СУДЬИ ТРАЩЕНКОВОЙ «РАСТВОРИЛАСЬ», А БЫЛА ЛИ ОНА ВООБЩЕ НЕЗАВИСИМОСТЬ СУДЬИ, ПРИ ПРЕДСЕДАТЕЛЕ ОБЛАСТНОГО СУДА ФАЛЕЕВЕ? ПО МОЕМУ МНЕНИЮ, ОНА ПРИ ЭТОМ ПРЕДСЕДАТЕЛЕ НЕВОЗМОЖНА!

ИНФОРМАЦИЯ НА САЙТЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО РАЙОННОГО СУДА О РАССМОТРЕНИИ ДЕЛА В 14-00 21 НОЯБРЯ 2013 ГОДА ОТСУДСТВУЕТ! ЛЮБИМЫЙ СПОСОБ СКРЫТИЕ ИНФОРМАЦИИ ГРАЖДАНИНОМ КОТЫШЕВСКИМ, ВИДНО ЧТОБЫ НЕБО БЫЛО В АЛМАЗАХ!

21 октября 2013 года подал **ЖАЛОБУ** На отсутствие информации о рассмотрении дела на сайте Центрального районного суда г. Калининграда и высылке определение после того, когда оно вступило в законную силу, **ЗАЯВЛЕНИЕ** Об ускорении рассмотрения заявления об оспаривании действий судебного пристава-исполнителя, **ЗАЯВЛЕНИЕ** Об отводе судьи Тращенковой, проведения заседания без нашего участия, в судебном беспределе участвовать не собираемся!

Но волокита продолжается И ЭТО ПО МОЕМУ МНЕНИЮ ФИРМЕННЫЙ ЗНАК ГРАЖДАНИНА КОТЫШЕВСКОГО – СУДЕБНАЯ ВОЛОКИТА И ВЫСТУПЛЕНИЯ АДВОКАТОВ ЧИНОВНИКОВ!

На основании требований Конституции РФ, ГПК РФ, Кодекса судебской этики

ПОВТОРНО ПРОШУ:

В совет судей РФ – принять меры судебским сообществом для действительной судебской независимости. Принять меры, что бы председатели судов на местах прекратили оказывать давление на судей, на исход дел, а то все судебные реформы превратились в НИЧТО! Принять меры по четкой системе ответственности судей за судебную волокиту. Принять меры борьбы с личной заинтересованностью судей в том или ином деле. Например в Калининграде среди юристов указывается, что оспаривать действия судей в суде, где руководит судья Котышевский практически невозможно, особенно по ОСП Октябрьского района г. Калининграда. Судебная практика действительно имеет большую разницу, правда сейчас председателем Ленинградского суда пришел бывший председатель Центрального суда Титов и коррумпированность в решениях по приставам стала сразу заметка, это мое мнение.

Принять меры и дать ответ в законом установленный срок.

Квалификационную коллегию судей, а не гражданину Мухарычину, который нарушает Кодекс судебской этики – принять меры дисциплинарного порядка к судье Тращенковой и Коты-

шевскому за судебную волокиту и нарушения прав несовершеннолетней, по примеру закона Димы Яковлева, но только в России. Дать ответ, чтобы я его отправил в США. Россия должна действовать одинаково по отношению к своим несовершеннолетним детям везде. Дать ответ в законом установленный срок.

Председателя Центрального районного суда г. Калининграда, но не гражданину Котышевскому, где в суде волокита и судебный беспредел – принять меры по ускорению рассмотрения заявление СРОК КОТОРОГО НАРУШЕН В 5 (ПЯТЬ) РАЗ И НИКТО К ОТВЕСТВЕННОСТИ НЕ ПРИВЛЕЧЕН. Направить копию определения в мой адрес, чтобы я его опубликовал в интернете с комментариями. Страна должна знать своих антигероев!

ЗАЯВЛЯЮ:

ОТВОД судье **Тращенковой**, так как она систематически нарушает права человека, занимается судебной волокитой и выступает адвокатом государственных служащих, а независимым судьей! Выслать копию определения для опубликования в интернете. На судебный беспредел, ответим гласностью!

Рассмотреть заявление без нашего участия, выслать мне копию протоколов судебных заседаний и судебный акт.

Дата подачи заявления: «04» декабря 2013 года по интернету

Представитель И.А. Л.....ВА  М.Ю. ЗОЛОТАРЕВ